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 ¨A =   





 ÈU?¼—«œd?Ð  U?B²3$ ¨fáÝAB
→

 ¨AC
→

ÅËBC
→

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— 

 AC
→

=   





 ¨BC
→

=   





 ¨AB
→

=   





≤ ÈÅt?D?I	 ¨qÐUI$ qJý —œ ‡‡ÅO =  0
0

 





 —«œd?Ð UÐOA
→

 ÈÅt?DI	 tÐ AÆœu?ýÅv?$ Áœ«œ ‰UI²	« 

 ÈÅtDI	  UB²3$AÅ—«œdÐ Ë OA
→

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— 

                      OA
→

=   





     A =   





 ÈU???¼—«œd???Ð  U??B??²??3??$BC
→

Ë DE
→

«— 

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ

                      DE
→

=   





  BC
→

=   





≥ ÈÅtDI	  UB²3$ ‡‡ÅA∫XÝ« sOMÇ 

                                                             A = − 3

+ 5







 —«œdÐ UÐ «— tDI	 s¹«

  

AB
→

= + 7

− 4







ÈÅtDI	 tÐ 

B  U?B?²?3?$ Ær¹«ÅÁœ«œ ‰UI²	« B“« ÁœU?H?²Ý« UÐ «— 

 ÈÅtDI	  UB²3$ ÆbOE¹uMÐ qJýBqJý ÊËbÐ «— 

 ◊U?I?	  U?B²3$ “« ÁœUH²Ý« UÐ ËA‰U?I²	« —«œdÐ Ë 

ABÆbOM* tE¹UI$ r¼ UÐ «— U¼Å»«uł ÆbOM* «bOÄ 

=A

=B

=C

B

C

A

E

D

O



ÅÅÅÅÅÅÅÅ±∂∂
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±U¼—«œdÐ “« p¹ d¼  UB²3$ ¨qÐUI$ qJý “« ÁœUH²Ý« UÐ ‡‡Å

  —u# tÐ v¹U¼ÅÈËUEð Ë bOM* «bOÄ «—A ′A
→

=   





ÆbOE¹uMÐ 

≤ÆbOM* q$U* «— d¹“ —«œuL	 ‡‡Å

                                                     

  

− 2

5







  

3

− 2







  →     





≥øXEOÇ —«œuL	 s¹« ÈUMF$ ÆbOM* q$U* «— d¹“ —«œuL	 ‡‡Å

3

− 1





ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ

− 2

− 5







, 0

 0 






 , 3

 − 4  









  →                               { }

O

B

C

B

A

′

C

A′

′

′

O

دارجمع متناظر با بر

t* b¹b¹œ `O×# ÈU¼œbŽ lLł —œ

(− 3) + (+ 5) = ( + 2)

U³¹dIð eO	 U¼—«œdÐ lLł —œÎÆœuýÅv$ qLŽ `O×# œ«bŽ« lLł q¦$ 

  UB²3$ tÐ ÈÅtDI	 “«

  

 − 3

+ 2






 UB²3$ tÐ ‰UI²	« —«œdÐ UÐ 

  

+ 5

− 6






 ÈÅt?DI	 tÐ 

  

+ 2

− 4






ªrOÝ—Åv$  v?F?Lł rO	«uðÅv$ ¨s¹«dÐUMÐ

ÆrOE¹uMÐ «— ôUÐ lLł dOE	

                                                             

  

− 3

+ 2






+ + 5

− 6






B

A =
_

+
3

2

=
+
_

2

4

+
_ 5

6

0 1 2 3 4____4 3 2 1_5 5

_ +
A B

+++++

5+
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UÐ «— U¼Å÷dŽ Ë r¼ UÐ «— U¼Å‰uÞ ¨lLł q#UŠ ÈÅt³ÝU×$ È«dÐ ¨bOMOÐÅv$ t* —uÞÅÊUL¼

ÆrOM*Åv$ lLł r¼

                                                                              B       AB
→

      A
− 3

+ 2




 + + 5

− 6




 = + 2

− 4






 ÈÅtDI	 ¨lU«Ë —œA ‰UI²	« —«œdÐ UÐ AB ÈÅtDI	 tÐ BÆXÝ« Ábý qI²M$ 

±◊UI	  UB²3$ ̈ qÐUI$ qJý —œ ‡‡Å

d?¼ UÐ dþUM²$ ¨fáÝ ÆbOM* «bOÄ «— U¼—«œdÐ

ÆbOE¹uMÐ lLł p¹ ¨—«œdÐ

=

E ′

2

4
A

=

E = =A 6

2

D ′ =
D =

B′ =

B =
2

5_C =

C =′

F

F =

=

′ ′

≤ÆbOE¹uMÐ «— d¹“ ÈU¼ÅlLł q#UŠ ‡‡Å

 3  
5  







+  − 4  
1







=   





  

 − 7  
+ 8  







+ 4  
− 12  







=   





  

 − 3

4
 





+ 3

− 4  






=   





≥ÆbOM* q$U* «— d¹“ ÈU¼ÅÈËUEð ‡‡Å

  

 4

− 1
 





+      





=  − 2

5
 





  

 − 2

0
 





+   0  
− 5







=    





 3

− 8
 





+      





=  0
0

 







ÅÅÅÅÅÅÅÅ±∂∏

t?Ð Æœu?ý d?−?M$ tK¾E$ qŠ tÐ b	«uðÅv$ tK¾E$ j¹«dý —œ Ê¬ g¹U$“¬ Ë »«uł Êœ“ ”bŠ

j?¹«d?ý Ë t?²?Ý«u?š ¨ U?Žö?Þ« v?Ý—d?Ð UÐ Ë qOVœ Ë oDM$ ”UÝ«dÐ ÈbFÐ ÈU¼Å”bŠ t* s¹« ◊dý

ÆbMýUÐ tK¾E$

± ÈÅtVœUF$ ‡‡Å  x2 − 3x = 18ÆbOM* qŠ «— 

 ∫tK¾6� ÊbOLN-s¹« bO	«uðÅv$ ¨b¹«Åt²�dÖÅœU¹ tK¾E$ qŠ È«dÐ t* výË— “« ÁœUH²Ý« UÐ U¹¬ ‡‡ 

øbOM* qŠ «— tVœUF$

∫œd?³¼«— »U
² «  ÈU?ł t?Ð t?VœU?F?$ —œ «— Ê¬ dÖ« t* ÈœbŽ vMF¹ tVœUF$ »«uł ‡‡ x—«dU 

ÈÅt?VœU?F?$ qŠ ‘Ë— ÊuÇ Æb¹¬ XÝœ tÐ œbŽ p¹ ÈËUEð ·dÞ Ëœ ¨rO¼œ

ÆrO	eÐ ”bŠ «— »«uł rO	«uðÅv$ ¨rO	«œÅvL	 «— ôUÐ

∫t?K?¾6� qŠ “« f?Ä Ær?O?M?*Åv?$ ÁœU?H?²?Ý« ‰Ëbł p¹ “« U¼Å”bŠ Êœd*ÅÅh3A$ È«dÐ ‡‡ 

  —U³Ž ÈÅt³ÝU×$ Ë Êœ“Å”bŠ  x2 − 3x œbŽ UÐ Ê¬ ÈÅtE¹UI$ Ë ±∏”bŠ ̈

ÆrOM*Åv$ ÕdD$ «— ÈbFÐ

           vÝ—dÐ         x2 − 3x”bŠ

XÝ« r* vKOš∞∞

XÝ« r*  16 − 12 = 4  4

XÝ« r*  25 − 15 = 10  5

XÝ« XÝ—œ  36 − 18 = 18  6

sOL¼ tÐ ÆXÝ« vHM$ Ë `O×# ÈœbŽ t* œ—«œ r¼ Èd~¹œ aÝUÄ tVœUF$ s¹«

ÆbOM* «bOÄ «— d~¹œ aÝUÄ ¨‘Ë—

 ∫VIŽ tÐ XAÖ“UÐ«bOÄ tVœUF$ s¹« È«dÐ Èd~¹œ aÝUÄ t* b¹uý s¾LD$ bO	«uðÅv$ t	u~Ç ‡‡ÅÅÅ

øœuýÅvL	



ÅÅÅÅÅÅÅÅ±∂π

مايشحدس و آز

≤ œ«b?$ p?¹ U?¼ÅÊ¬ “« p?¹ d?¼ È«d?Ð Ë« d?Ö« Æb?¼b?Ð t?¹b¼ g	U²ÝËœ tÐ b¼«ušÅv$ «—UÝ ‡‡Å±µ∞

 ¨œd?3?Ð v?	U$uð≤∞∞ œ«b?$ d?Ö« Ë œ—Ë¬Åv?$ œU?¹“ ÊU$uð ±∑µ ¨œd?3?Ð v?	U$uð ±∞∞Æœ—Ë¬Åv?$ r?* ÊU?$uð 

øb	dH	 bMÇ g	U²ÝËœ

 ∫tK¾6� ÊbOLN-‡‡ ÆbOM* «dł« qLŽ —œ «— tK¾E$ bOM* vFÝ Æb¹—«c~Ð «—UÝ ÈUł tÐ «— œuš 

øXEOÇ tK¾E$ ÈÅt²Ý«uš ‡‡  

∫œd³¼«— »U
² « Ê¬ UłÅs¹« —œ U$« œd* qŠ Ê«uðÅv$ tVœUF$ p¹ qOJAð UÐ «— tK¾E$ s¹« ‡‡ 

ÆrOM*Åv$ qŠ g¹U$“¬ Ë ”bŠ œd³¼«— “« ÁœUH²Ý« UÐ «—

∫t?K?¾6� qŠ r?¼«d?� d?²?A?O?Ð U¼ÅÊ¬ vÝ—dÐ ÊUJ$« Uð rOE¹u	Åv$ ‰Ëbł p¹ —œ «— ”bŠ ‡‡ 

vÝ—dÐ “« fÄ Æœuý»«uł Ábý X¹«b¼ Ë vIDM$ —uÞÅtÐ ̈ d~¹œ ÈU¼Å”bŠ 

ÆrOM*Åv$ »U3²	« «—

p?¹ t?Ð b¹UÐ XVUŠ Ëœ —œ ¨XÝ« h3A$ œbŽ p¹ «—UÝ ‰uÄ —«bI$ ÊuÇ

tK¾E$ »«uł ¨œuý dH# XVUŠ Ëœ ·ö²š« t*Åv	U$“ ¨fÄ ÆrOÝdÐ »«uł

Ær¹«Åt²�U¹ «—

·ö²š«  ×175 − 100ÊU²ÝËœ œ«bFð   ×150 + 200ÊU²ÝËœ œ«bFð ÊU²ÝËœ œ«bFð

µ∞±∂µ∞±∑∞∞±∞

≤∞∞≤≤µ∞≤¥µ∞±µ

±µ∞πµ∞±±∞∞∂

Æb¹¬ XÝœ tÐ XÝ—œ »«uł Uð bOM* q$U* «— ‰Ëbł ÈÅtOIÐ

 ∫VIŽ tÐ XAÖ“UÐÆbOM* ÊU×²$« tK¾E$ j¹«dý —œ «— »«uł d~¹œ —UÐ p¹ ‡‡ 

»«uł U¹¬ ‡‡øXÝ« vIDM$ Áb$¬ XÝœ tÐ 

ö$U* vKŠ«d$ eO	 g¹U$“¬ Ë ”bŠÎt* s¹« ◊dý tÐ ªXÝ« U¼ÅtK¾E$ “« vCFÐ È«dÐ ‰u³U qÐUU 

¨v¼UHý ̀ O{uð ÆbOM* h3A$ Èu×	 tÐ «— œuš ÈU¼ÅvÝ—dÐ Ë U¼Å”bŠ ̈ dJHð qŠ«d$ Ë bM¹«d� bO	«u²Ð

ÆbM*Åv$ pL* ULý tÐ —U* s¹« —œ d~¹œ ÈU¼Å‘Ë— Ë ‰Ëbł ÊbOA* ¨q¹ôœ Ë  U×O{uð s²ýu	



ÅÅÅÅÅÅÅÅ±∑∞
·Ëd� œd�—U


±t?Ð È«Åt?	U?š “« «— œu?š ÈÅÁd?N?$ b?OFÝ ¨v−	dDý ÈÅt×H# UÐ È“UÐ p¹ —œ ‡‡Å

  UB²3$

  

 − 2

3
 





 «b²Ð« ≥ fáÝ Ë XÝ«— XLÝ tÐ t	Uš ¥Æœ—Ë¬ sO¹UÄ XLÝ tÐ t	Uš 

 «— œuš ÈÅÁdN$ Ë« ¨ÂËœ X*dŠ —œ≤bOFÝ ÈÅÁdN$ ¨ÊuM*«År¼ Æœ—Ë¬ éÇ XLÝ tÐ t	Uš 

øXÝ« t	Uš Â«b* ÈË—

≤ ¨r¹d$ ¨‘d¼«uš “« «d¼“ ‡‡Åµ ‰UÝ —œ ÆXÝ« dðÅpÇu* ‰UÝ ±≥∑∞ŸuL−$ 

 U¼ÅÊ¬ sÝ≥µÆbOM* »UEŠ «— p¹ d¼ bVuð ‰UÝ ÆœuÐ ‰UÝ 

≥‡‡Å r?¹U?¼—œ«d?Ð Ë U?¼d¼«uš œ«bFð ∫XHÖ ÆÈ—«œ —œ«dÐ bMÇ ∫b	bOÝdÄ s¹ËdÄ “«

œ«b?F?ð ∫œ«œ a?ÝU?Ä øÈ—«œ —œ«d?Ð b?M?Ç u?ð ∫b?	b?O?Ýd?Ä U?{— ‘—œ«dÐ “« ÆXÝ« ÈËUE$

 r?¹U¼d¼«uš≤d?¼«u?š bMÇ Ë —œ«dÐ bMÇ s¹ËdÄ ULý dE	 tÐ ÆXÝ« r¹U¼—œ«dÐ œ«bFð dÐ«dÐ 

øœ—«œ

¥ ÈÅÁ—ULý výU* —œ ¨qÐUI$  UB²3$ —u×$ —œ ‡‡Ån

 X$öŽ UÐ t* «— È«ÅtýuÖ  UB²3$tÐ ¨XÝ« Ábý h3A$ 

ÆbOE¹uMÐ Èd³ł  —u#1

2

3

4

±dþUM²$ Ë bOM* «bOÄ «— qÐUI$ ÈU¼—«œdÐ “« p¹ d¼  UB²3$ ‡‡Å

ÆbOE¹uMÐ lLł p¹ ¨—«œdÐ d¼ UÐ

≤Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼ÅlLł q#UŠ ‡‡Å

  

 3

− 2
 





+  − 4  
− 3





  

 − 1

5
 





+  2  
2







 − 6

9
 





+  9  
− 6







 5
− 8

 





+  3  
8






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